ОТЧЁТ

школьного методического объединения учителей естественно – научного цикла

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа посёлка Мариец»

Мари – Турекского района за 2024-2025 учебный год

Методическое объединение естественно – научного цикла в 2024-2025 учебном году работало по плану, утверждённому на заседании методического объединения в августе 2024 года.

ТЕМА РАБОТЫ МО:

«Создание развивающего образовательного пространства в школе, способствующего социализации и эффективной самореализации обучающихся»

ЦЕЛЬ:

Создание условий для развития способностей каждого ученика, формирование духовнобогатой, физически здоровой, творчески мыслящей личности, ориентированной на высокие духовные и нравственные ценности.

ЗАДАЧИ: 1. Повышение качества образовательного процесса через:

- осуществление компетентностного подхода в обучении и воспитании;
- применение ИКТ и технологий развития мышления;
- работу с учащимися по подготовке к сдаче выпускных экзаменов в формате ОГЭ и ЕГЭ;
 - развитие системы дополнительного образования;
 - продолжение сотрудничества с родительской общественностью;
- продолжение работы по духовно-нравственному воспитанию обучающихся;
- обеспечение условий, соответствующих нормам охраны труда, правилам техники безопасности, нормам

САНПИНА и возрастным особенностям обучающихся;

2.Сохранение и укрепление физического и психического здоровья обучающихся, формирование стремления

к здоровому образу жизни.

- 3. Достижение учащимися уровня обученности, соответствующего стандарту.
- 4. Обеспечение доступа к получению общего образования детям с ограниченными возможностями и детям

Запланировано пять заседаний, проведено пять заседаний МО.

На первом заседании был утверждён план работы на предстоящий учебный год, утверждены рабочие программы, методические темы учителей предметов естественно – научного цикла: физики, химии, биологии, географии и математики. Также утверждены контрольно-измерительные материалы для проведения входной аттестации на начало 2024-2025уч. г., рассмотрены и обсуждены материалы для проверки остаточных знаний учащихся на начало нового учебного года (входной контроль)

На втором, третьем, четвертом и пятом заседаниях были подведены итоги успеваемости учащихся по предметам за 1, 2, 3 и 4 четверти. На втором заседании были заслушаны

выступления учителей Исмагилова И.И. Гумарова Э.Н, Сухих Н.С. о проведении занятий по внеурочной деятельности и реализации программ дополнительного образования. На третьем заседании проанализированы результаты муниципального этапа Всероссийской олимпиады по предметам данного МО и результаты участия в предметных олимпиадах ПГТУ «Политехник».

На четвертом заседании были утверждены контрольно - измерительные материалы для проведения промежуточной аттестации на конец 2024-2025уч.г. по предметам естественно – научного цикла.

На пятом заседании были подведены итоги 4 четверти (2 полугодия), итоги работы школьного методического объединения учителей естественно – научного цикла за 2024-2025 учебный год и скорректированы учебные программы в связи с написанием итогового сочинения в 11 классе и совпадением уроков по расписанию с праздничными днями. Также скорректированы рабочие программы курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном» в связи с праздничными и каникулярными днями.

Учителя ШМО гуманитарного цикла в течение учебного года участвовали в мероприятиях различных уровней. Принимали участие в вебинарах, семинарах и конференциях. В своей работе использовали видеоуроки и презентации, электронные ресурсы «РЭШ» для диагностики сформированности уровня функциональной грамотности, «Учи ру» для участия в онлайн - олимпиадах по естественно — научным предметам, «Урок цифры» для участия в просветительских акциях и др.

В течение всего учебного года на заседаниях МО рассматривались актуальные проблемы преподавания физики, математики, химии и биологии, информатики и географии, использование современных образовательных технологий. В своей работе учителя использовали приемы и технологии по формированию функциональной грамотности.

Участвовали в мероприятиях различного уровня

республиканский — олимпиада по химии колледжа ПГТУ «Политехник»- Сухих Н.С. (сертификаты участников); олимпиада по физике колледжа ПГТУ «Политехник»—Гумаров Э.Н. (грамота победителя)

школьный уровень

Учителя - предметники выступали с докладами на Методическом Совете и Методическом объединении классных руководителей. Проводили мероприятия в рамках предметных недель.

Учителя МО в течение года повышали свою квалификацию, обучаясь на различных курсах. Работу методического объединения учителей предметов естественно — научного цикла можно считать удовлетворительной. Поставленные цель и задачи выполнены.

Руководитель	MO:	(H.C.Cyxux))
J ' '		\	1